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次の計算をしなさい。

① ② -

③

④ ⑤

⑥

□に当てはまる数を入れましょう。

① ｋｍ ＝ ｍ ② ｍｍ ＝ ｃｍ

ある学校全体の人数は 人です。 そのうち が

５年生です。５年生は何人ですか。

答え

右の図のアの角度を求めましょう。

式

答え

右の円柱の体積を求めましょう。

式

答え

%

4

5 25

250 203

5

2

5

1
＋
1
×
3

4 6 2

2
× 0.6 0.8 ÷

2

5

4.2 ÷ 6 × 0.8

1

0.64 ＋ 3.2 1 0.02

算数のまとめ　基本　 目標時間 15分

NO.5 名前 ／11 点

ア
120°

50° 70°

4cm

5cm
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答え

① ② -

③

⑤ ⑥

⑦ ＝#

#

① ｋｍ ＝ ｍ ② ｍｍ ＝ ｃｍ

答え 人

（ °

答え °

× × ×

答え ㎤

= 120

251.2

4 3.14 5 = 251.2

120 ＋ 50 ＋ 70 ）

0.2 =

5 5000 25 2.5

250 × 50

= 2

1

2

120

5 4

4

50

360 −

3

2

2
=

4 6 2 4 4 4

1
＋
1
=

1
＋
1
×
3
=

×
5

5 5 25 5 5 5 2

4
÷
2
=
42

×
3
=
6

= 0.56

= 0.98

4.2 ÷ 6 × 0.8

0.02

= 3.84

1 0.64 ＋ 3.2 1


